
Somme des angles dans un triangle
 
1) Détermine dans chaque cas la mesure de l'angle marqué par un point d'interrogation.
a)

D̂FE = ......................................

b)

ÂBC = ......................................

c)

ĜKH = .....................................

  2) Détermine dans chaque cas la mesure de l'angle marqué par un point d'interrogation.
a) ABC est rectangle en A

ÂBC = ......................................

b) DEF est isocèle en E

ÊDF = ......................................

c) GHK est équilatéral

K̂GH = .....................................

d) MNL est isocèle en N

L̂NM = ......................................

e)OPQ est isocèle rectangle

P̂OQ = ......................................
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